

**DODATEK KE SMLouvĚ O OBHOSPODAŘOVÁNÍ CENNÝCH PAPIRŮ****č.2**

Česká spořitelna, a.s., Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00, IČ: 45 24 47 82  
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1171  
Název a adresa organizační složky: Úsek finanční trhy – obchodování a prodej, Správa aktiv pro institucionální klienty,  
Praha 6, Evropská 2690/17, PSČ 160 00  
(dále jen „Banka“)

a

Obchodní firma (název): Město Tábor  
Sídlo: Žižkovo nám. 2, 390 15 Tábor  
Identifikační číslo: 00253014  
(dále jen „Klient“)

uzavírají tento dodatek ke  
Smlouvě o obhospodařování cenných papírů (dále jen „Smlouva“)  
uzavřené dne 24.10.2008:

1. Vzhledem k tomu, že počínaje dnem 1.7.2015 nebude zveřejňován fixing sazeb PRIBID, upravuje se tímto dnem investiční srovnávací etalon (benchmark) pro Portfolio 1 a Portfolio 2. Pro Portfolio 1 dochází současně k úpravě neutrálního rozložení akciových investic směrem ke globálním vyspělým trhům. Původní text Přílohy č. 1 Smlouvy, odst. E. Investiční strategie, v části definující srovnávací etalon (benchmark) pro Portfolio 1, se proto upravuje takto:

„Srovnávací etalon (benchmark):

$$[95\% \times [50\%CHL1TR(\Delta t) + 50\%CZEONIA] + 5\%MXWD(\Delta t)] - 0,50\%$$

CHL1TR( $\Delta t$ ) = výkonnost indexu domácích státních dluhopisů Bloomberg/EFFAS se splatností 1-3 roky za sledované období;

MXWD( $\Delta t$ ) = výkonnost indexu světových akcií MSCI World Index ve sledovaném období (Bloomberg);

CZEONIA( $\Delta t$ ) = výkonnost série navazujících jednodenních vkladů za sazbu CZEONIA za sledované období;

$\Delta t = t - t_0$  = sledované období, kde  $t_0$  je počátek a  $t$  je konec sledovaného období.“

Pro Portfolio 2 se srovnávací etalon (benchmark) upravuje takto:

„Srovnávací etalon (benchmark):

$$[3M PRIBOR(\Delta t) - 0,35\%] - 0,05\%, \text{ kde}$$

3M PRIBOR( $\Delta t$ ) = výkonnost série navazujících jednodenních vkladů za sazbu 3M PRIBOR za sledované období;

$\Delta t = t - t_0$  = sledované období, kde  $t_0$  je počátek a  $t$  je konec sledovaného období.“

2. Původní znění odstavce č.6 Smlouvy

„Výběry. Klient je po dobu účinnosti této Smlouvy oprávněn po dohodě s Bankou na základě písemných dodatků k této Smlouvě vybírat peněžní prostředky z Peněžních účtů. Klient je oprávněn zadávat Bance pokyny ke zpeněžení cenných papírů evidovaných na Majetkových účtech a k převodu výnosu tohoto zpeněžení na Peněžní účty. Banka je povinna provést převod peněžních prostředků do 15 dnů ode dne podání pokynu. Klient bere na vědomí, že

*jakékoliv výběry mohou negativně ovlivnit výnosy z obhospodařování Majetku. Pokyn Klienta musí být učiněn v písemné podobě a musí být podepsán oprávněnou osobou (nebo oprávněnými osobami) Klienta v souladu s podpisovými vzory uvedenými v Příloze č. 2."*

se ruší a nahrazuje se tímto zněním:

**Výběry:** Klient je po dobu účinnosti této Smlouvy oprávněn zadávat Bance pokyny k převodu peněžních prostředků z Peněžních účtů a vybírat tak peněžní prostředky z Majetku. Pokyn Klienta k převodu peněžních prostředků musí být učiněn v písemné podobě a musí být podepsán oprávněnou osobou (nebo oprávněnými osobami) Klienta v souladu s podpisovými vzory uvedenými v Příloze č. 2. V případě, že na Peněžních účtech není dostatek peněžních prostředků, Banka vybere investiční nástroje, které prodá, a výnos z prodeje převede na Peněžní účty tak, aby převod peněžních prostředků z Peněžních účtů byl proveden ve lhůtě do 15 pracovních dnů ode dne doručení pokynu Klienta k převodu peněžních prostředků Bance. V případě velmi nepříznivých podmínek na trhu může být tato lhůta Bankou prodloužena na nezbytnou dobu. Lhůta může být prodloužena také v případě, že se Klient a Banka dohodli při naplňování investiční strategie využívat investiční nástroje s nižší likviditou. Jedná se o investiční nástroje, které ze své podstaty či na základě ustanovení ve svém statutu, emisních podmínkách či jiném obdobném dokumentu definujícím vlastnosti tohoto investičního nástroje, mají standardní vypořádací dobu delší než 15 pracovních dnů. Dohodnuté investiční nástroje, které mohou mít delší vypořádací dobu, jsou součástí Přílohy 1, bod 1 - Jiná omezení. Klient bere na vědomí, že jakékoliv výběry mohou negativně ovlivnit výnosy z obhospodařování Majetku."

3. Ostatní ustanovení Smlouvy se nemění.
4. Tento Dodatek č. 2 ke Smlouvě nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu poslední ze smluvních stran. Ustanovení v odst.1 je účinné od 1.7.2015.
5. Tento Dodatek č. 2 ke Smlouvě je vyhotoven ve dvou stejnopisech. Každá ze smluvních stran obdrží po jednom stejnopisu.

V Praze dne

Česká spořitelna, a.s.  
Jméno a příjmení: I  
Funkce: I  
Podpis:

V Táboře dne

31.4.2015

Město Tábor  
Jméno a příjmení:  
Funkce:  
Podpis:

Jméno a příjmení:  
Funkce:  
Podpis:

Údaje pro ověření totožnosti Klienta, resp. osob podepisujících smlouvu za Klienta:

Jméno a příjmení:  
Rodné číslo nebo datum narození: I  
Pohlaví:  
Trvalý nebo jiný pobyt:  
Číslo průkazu totožnosti:  
Doba platnosti průkazu totožnosti:  
Orgán nebo stát, který průkaz totožnosti vydal:

za Banku ověřil: